Projekt : 2023068.07_V0O Kino Kosmos Aleg Stec
OEZL Celkové schéma Diatum : 14.11.2023

Soubar : SICHR
SitTH, Un =230 /400
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Projekt : 2023068.07_V0O Kino Kosmos Aleg Stec

OEZ~ , Datum : 14.11.2023

Prehled parametrii a vypoi&ti { TN, Un = 230/400 V ) Soubar: SICHRA
111 aTEG54 22/0.40
U2 =231/400%  Sr=40kMa [k"'= 961 A Fararnety WM sité : Sko= 500 MyA, =/ =10
In=534 uk =6 ip=175ka4
dd =1.0%
182 Sbérnice
B k"= 961 &
U =336 [Un - 1.0%) ip=178ka
F LTH-6C
In=E4 lch=10kA li=52.50A
ip=1.78kLa Zg[Bg] = B.40 Ohm, la = 36 &, A[50V/52] = 1.39 Okm
w1 CYKEY4x10
lz=504 tm=21"C [k'= 400 & 230 m v zemi (D]
dl =023 2t < k252 ip=5734 0.k, Zzv < Z2(B2) [ 1.04 b < 6.40 Ohm, 243 Z5 = 4.27 Ohm ]
k=0617
¥o Wiwvod
P=77E"wW B = 7PEcos fi= 095 k"= 400 A 0.k Zzv < Z3(53) [ 1.04 b < 6.40 Ohm, 243 25 = 4.27 Ohm ]
1=11584 B=1 ip=5734

U=336%[Un-1.1%]

[k1"= 961 A
ipl =1.78 kA
205 LTH-16B
In=1E6 A len=10kA li= 72 A
ipl =1.78 kA Zz(0.4z] = 287 Obhm, la = 81 A, R[B0V/5z) = 621 mOhm
Fi2 LFE-25-4-030A
In=254 Idn=0.034 Z3(0,4z] =1.54 kOhm, Saldn = 0,154, R[A0/Az)=1,7k0hm
Wi CYKY 3x6
lz=51A tn=235"C Ik1"= 416 A 110 m ve waduchu [E]
dU =580% I2t ¢ k252 ip1 =B03 A QLK. Zzv < Z3(0.4=] [ 848 mOhm < 1.54 kOkm, 2/3 22 =1.03 kOhm |

Teplata akali [zt C]: 30

Zpihzob ulozeni : Ma wodorownpch perforovanipch [avkach
Pocet zeskupenpch obvodd na lavee, Zebriku & rodtu ;1

|Jzpofadani seskupenich obvodi Y jedné vrstvé walné

Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1

zasuvrky Yivod
I=164 B =164 cozfi=095 k1"= 416 A Ok, Zxv < Z2(0,42] [ 848 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 22 =1.03 kOhm ]
I=16.04 B=1 ipl =603 A
U=218%[Un - 5.5%]
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Projekt : 2023068.07_V0O Kino Kosmos Aleg Stec

OEZ4

Selektivita jiEténi Daturn - 14.11.2023
Soubar : SICHR
Zapojeni Friztroj Foznamka SitTH, Un =230 /400
m aTEFS4 22/0.40 In=584  Sr=40kva k"= 961 A
U2=231M400% dU=1.0% uk=6%  ip=1.78ka
= Shémice B=1 k"= 951 &
U =396% [Un-1.0%] ip=1.78 ki
F1 % LTH-6C In =6 & loh=10k&  |i=52504
ip=1.78 ki
1 1 Crkrdx10 lz=504 tm=21°"C |k"=4004 230 m v zemi (D]
1 dl=02% IPt<k®s® jp=578A
v Wivad P=776'W 4B = 776  cos fi= 0.951k"= 400 A
f [=1.184 U=39%[Un-11%1 B=1 ip=5784
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OEZ4

Projekt : 2023068.07_V0O Kino Kosmos Aleg Stec

ImEBdﬂnEni stEEEE Diaturm : 14.171.2023
Soubar : SICHR
Zapojeni Friztroj Foznamka SitTH, Un =230 /400
m aTEFS4 22/0.40 In=584  Sr=40kva k"= 961 A
U2 =231/400% dU=1.0%
= Shémice B=1 k"= 951 &
U =396% [Un-1.0%] ip=1.78 ki
F1 LTH-6C In =6 & loh=10k&  |i=52504
Zs(5s) = 6.40 Ohm. la = 36 &, RIS0V/5:] = 1.39 Ohm
1 Crkrdx10 lz=504 tm=21"C |k"=4004 0.K Zsv<Zs(5s)(1.04 Ohm < .40 Ohm, 2/3 23 = 4.27 Ohm |
230 m, D] dl=02% IPt<k®s® jp=578A

w0

Wivod P=F7EW wB =77EW cozfi=0951k"=40024 0K Zev < 2552 1.04 Ohm < 6.40 Ohm, 24325 = 4.27 Ohm |
[=1.184 U=33%[Un-11%] B=1 ip=5734A

4/ 6 JSICHR 23.01



Projekt : 2023068.07_V0O Kino Kosmos Aleg Stec

" - = L.
OEZ Selektivita jiSténi Daturm ; 14.11.2023
Soubar : SICHR
Zapojeni Friztroj Foznamka SitTH, Un =230 /400

alEBS4 22/0.40 In=584 Sr=40kVA |kK"=3961 A
L2 =231400% dl=10% uk=6% ip=1.78ka

182 Shérmice B=1 k"= 961 &
U =396% [Un-1.0%)] ip=1.78 k&
k1= 961 &
.......... o178 0
2065 LTH-16B In=164 len=10ka  li= 724
ipl = 1.73 k&,

LFE-25-4-0304 |n=254  |dn=0034

WL CVEY 346 lz=51A tm=35°"C Ik1"=#164 110m ve vaduchu [E]
dl=50% 1Ft<k?s®  ipl =E03A

zazuivky Wivod |=164 #B =164 cos fi=0.951k1"= 416 4
& L1 I=1604 U=218%[Un-55%) B=1 ipl=6034

5/6 JICHR 23.01



Projekt : 2023068.07_V0O Kino Kosmos Aleg Stec

OEZ4

ImEBdﬂnEni stEEEE Datum . 141 1 2|:|23
Soubor: SICHR
Zapojeni Friztroj Foznamka SitTH, Un =230 /400
11 aTEBS4 22/0.40 In=584A  Sr=40kva k"= 961 A
U2 =231/400% dU=10%
182 Shérnice BE=1 k"= 981 &
U =33 [Un-1.0% ip=173ka
lk1"= 951 &
ipl = 1.7 k&,
205 LTM-1EE In=16 A len=10kd li= 724
‘T Z3(0,45] = 2.87 Ohr, la = 81 A, R{50Y/5s] = 621 mOhm
Fiz 1 & LFE-25-40304 In=254  Idn=0034
%”:L Z3[0,45] = 1.54 kOhm, Sxldn = 0,154, R[50 /5z]=1.7k0hm
wLl T CVEY 346 lz=51A tm=35°"C Ik1"=416A 0K Zsv < Z2(0.45) [ 348 mObrm < 1.54 kDhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
1 110 m, [E) dl=50% 1Ft<k?s®  ipl =E03A
zazuvky Yivod |=16 4 #B =16 A cos fi=095k1"= 1164 0K Zsv < Zei0.4] [ 348 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 Z5 = 1.03 kOhm |
5L l=1604A U=218%[Un-55% B=1 ipl=E03A
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